



ΒΗΜΑτοδότης

Τι να πρωτοσβήσει ο κ. Γ. Βουλγαράκης; Τις φωτιές που άναψαν οι εμπρηστές στη Ραφήνα ή τις φωτιές που του άναψε βουλευτής της αντιπολίτευσης, κατηγορώντας τον ότι μερολήπτησε υπέρ δύο γνωστών αστέρων του ποδοσφαίρου;

Σας αποκαλύπτω ότι ο άσπληχτος που άναψε κοινοβουλευτικές φωτιές στον υπουργό Δημόσιας Τάξης είναι ο βουλευτής Επικρατείας του ΠΑΣΟΚ κ. **Σ. Κοσμίδης**. Εκείνος παρατήρησε ότι ο κ. Βουλγαράκης στις «λοιπές διατάξεις» του νομοσχεδίου για το Κέντρο Μελετών Ασφάλειας (ΚΕΜΕΑ) περιέλαβε ρύθμιση σύμφωνα με την οποία υπάλληλοι του Πυροσβεστικού Σώματος που ως (επαγγελματίες) αθλητές μετεγγράφονται στο εξωτερικό («*αναλαμβάνουν αθλητικές υποχρεώσεις στην αλλοδαπή*» κατά την επίσημη έκφραση), απαλλάσσονται των καθηκόντων τους και με απόφαση του Αρχηγού τους χορηγείται άδεια άνευ αποδοχών.

Ως εδώ καλά, μπορεί να πει κάποιος, αφού δεν θα πληρώνονται. Η συνέχεια όμως της ίδιας διάταξης προβλέπει ότι: σε όσους, με βάση τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς, επιβλήθηκε η ποινή της απόταξης από το Σώμα «*για αυθαίρετη απουσία εξαιτίας των αθλητικών υποχρεώσεων στην αλλοδαπή*», μπορούν με μια αίτηση που θα κάνουν μέσα σε έναν μήνα από την ψήφιση του νόμου να επανέλθουν κανονικά στην προηγούμενη υπηρεσιακή τους κατάσταση.

Γι' αυτό αντέδρασε ο κ. Κοσμίδης. Λέγοντας, μεταξύ άλλων, ότι τέτοιες ρυθμίσεις ίσως δικαιολογούνταν για ορισμένους αθλητές που θεωρούνται ερασιτέχνες και δεν ασφαλιζονται, όχι όμως και για τους επαγγελματίες ποδοσφαιριστές που αμείβονται πλουσιοπάροχα και είναι υποχρεωτικά ασφαλισμένοι στο ΙΚΑ. **Τι άπάντησε ο υπουργός; «Αφορά μόνον δύο ανθρώπους».** Τους οποίους και κατονόμασε. Αποδεικνύοντας τουλάχιστον ότι αυτός, ο «βαμμένος» Παναθηναϊκός, δεν ενήργησε με ιδιοτέλεια. Διότι ο ένας εκ των ευνοουμένων είναι ο κ. **Στ. Γιαννακόπουλος** (αριστερά στο σκίτσο), πρώην παίκτης του Ολυμπιακού που τώρα αγωνίζεται με την αγγλική Μπόλτον, και ο έτερος είναι ο κ. **Μιχ. Καψής** (δεξιά), άρτα μετεγγραφείς στον Ολυμπιακό από τη γαλλική Μπορντό. (*Λέτε ο τελευταίος, τώρα που επανήλθε στην ημεδαπή, να ριχθεί στη μάχη της πυρόσβεσης, καθώς οι μετεωρολόγοι προβλέπουν ότι θα συνεχιστούν τα μετέμια;*)